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Protokół Nr XXVI/26/2026 

z XXVI sesji Rady Powiatu Lubańskiego 

z dnia 26 lutego 2026 roku 

 

godz. rozpoczęcia: 1000                                                                                           godz. zakończenia: 1100     

 

Miejsce: Starostwo Powiatowe w Lubaniu.   

 

Otwarcia XXVI Sesji Rady Powiatu Lubańskiego zwołanej na podstawie art. 15 ust. 1 ustawy z dnia 5 czerwca 

1998 r. o samorządzie powiatowym, dokonała pani Halina Białoń – Przewodnicząca Rady Powiatu 

Lubańskiego. 

 

Przewodnicząca Rady Powiatu Lubańskiego poinformowała radnych i zebranych gości o tym, iż zgodnie z 

art. 15 ust. 1a ustawy z dnia 5 czerwca 1998 r. o samorządzie powiatowym obrady rady powiatu są 

transmitowane i utrwalane za pomocą urządzeń rejestrujących obraz i dźwięk. Nagrania obrad są udostępniane 

w Biuletynie Informacji Publicznej i na stronie internetowej powiatu oraz w inny sposób zwyczajowo 

przyjęty.  

Lista obecności radnych i zaproszonych gości stanowi załącznik do niniejszego protokołu. Przewodnicząca 

Rady Powiatu Lubańskiego przedstawiła porządek obrad w następującej kolejności:    

 

Porządek obrad: 

1. Przyjęcie protokołu z XXV (25) Sesji Rady Powiatu Lubańskiego. 

2. Sprawozdanie z działalności Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie za 2025 rok. 

3. Składanie interpelacji i zapytań. 

4. Podjęcie uchwał. 

5. Informacja Starosty o działalności Zarządu, w tym z wykonania uchwał Rady Powiatu Lubańskiego. 

6. Wnioski i oświadczenia. 

7. Komunikaty. 

 

Pani Halina Białoń Przewodnicząca Rady Powiatu Lubańskiego sprawdziła qworum radnych – 17 osób 

obecnych wobec ustawowego składu Rady wynoszącego 17 osób, przy którym może obradować i 

podejmować prawomocne uchwały Rada Powiatu Lubańskiego.   

 

Porządek obrad został przyjęty.    

 

Przystąpiono do realizacji punktu 1. 

  

Ad 1. 

Przyjęcie protokołu z XXV (25) Sesji Rady Powiatu Lubańskiego. 

 

Pani Halina Białoń Przewodnicząca Rady Powiatu Lubańskiego poinformowała radnych o tym, iż zgodnie z 

§ 20 ust. 1 Statutu Powiatu Lubańskiego w głosowaniu jawnym radni głosują przez podniesienie ręki oraz 

równoczesne naciśnięcie przycisku elektronicznego urządzenia do liczenia głosów, które umożliwia 

sporządzenie imiennego wykazu głosowań. 

 

Przystąpiono do głosowania nad przyjęciem protokołu z XXV (25) Sesji Rady Powiatu Lubańskiego. 
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Liczba głosów „za” –   17                                                                                                                                                                                                      

Liczba głosów „przeciw” –  0                                                                                                                                         

Liczba głosów „wstrzymuję się” –  0                                                                                                                                    

 

Wyniki imienne: 

ZA (17) 

Halina Białoń, Beata Czeczot, Liliana Czerwińska, Agnieszka Furmańska, Kamil Glazer, Waldemar 

Kwiatkowski, Jacek Miedziński, Konrad Rowiński, Edward Smusz, Jan Surowiec, Michał Szmigiel, Joanna 

Wilczyńska-Doliba, Lesław Zelik, Wojciech Zembik, Zbigniew Zjawin, Bartosz Łasica, Magdalena 

Czuchryta 

 

Ad 2. 

Sprawozdanie z działalności Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie za 2025 rok. 

 

Pani Katarzyna Wójcik Dyrektor Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Lubaniu przedstawiła radnym i 

omówiła sprawozdanie z działalności Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Lubaniu za 2025 rok.  

W/w sprawozdanie zostało radnym przesłane na indywidualne skrzynki email. 

Przedmiotowe sprawozdanie w załączeniu do protokołu. 

 

Starosta Lubański pan Zbigniew Zjawin powiedział, że w kwestii pieczy zastępczej słychać, że jest wielki 

problem z miejscami dla dzieci. 20 dzieci umieszczonych zostało w placówkach leżących poza terenem 

powiatu lubańskiego. Parę miesięcy temu podjęto decyzję, iż na bazie w budynku po byłej placówce we 

Włosieniu zamierzamy docelowo stworzyć placówkę, w której będzie mieścił się ośrodek z dwoma 

placówkami, który będzie rozszerzał działalność placówki w Czerniawie Zdrój. W tej chwili odbywają się 

tam prace remontowe – wykonany został nowy dach i kończona jest elewacja. Trwają prace dociepleniowe 

wewnątrz budynku. Czeka nas adaptacja wnętrza do potrzeb 2 placówek po 14 miejsc. Mam nadzieję, że w 

najbliższych miesiącach uda się dokończyć to zadanie. Tak aby ofertę dla dzieci, które potrzebują wsparcia – 

rozszerzyć. By dzieci, które potrzebują opieki były tu, na miejscu, pozostawały na terenie powiatu blisko 

swoich rodzin i osób im bliskich. Te działania są podejmowane. Jeżeli chodzi o budynek, w którym obecnie 

mieści się Powiatowe Centrum Pomocy Rodzinie w Lubaniu – też są plany, które obejmują 

termomodernizację budynku. Są też inne pomysły, które jednak muszą poczekać bo nie da się wszystkich 

planów zrealizować w jednym czasie. Już kiedyś rozmawialiśmy na ten temat z Panią dyrektor. W przypadku 

kiedy Szkoła Muzyczna wróci do swojego budynku – wtedy pojawi się temat dotychczasowej siedziby 

Powiatowego Centrum Edukacji. Być może po głębszej analizie docelowo tam znajdzie swoją siedzibę 

Powiatowe Centrum Pomocy Rodzinie w Lubaniu. To jednak będzie wymagało dalszych analiz, po to by tego 

budynku nie stracić, ale też i nakłady finansowe na wyremontowanie tego budynku to milionowe kwoty. 

Będziemy starali się na bieżąco reagować jak i analizować sytuację po to, by Powiatowe Centrum Pomocy 

Rodzinie spełniało oczekiwania mieszkańców powiatu lubańskiego – tak, aby placówka mogła dobrze, 

rzetelnie i z pełnym zaangażowaniem realizować swoje zadania. Mówimy także o opiece nad osobami w 

wieku starszym, o opiece długoterminowej – tu należałoby przypomnieć o decyzjach podjętych o wiele 

miesięcy wcześniej. W najbliższym otoczeniu szpitala powiatowego w Lubaniu jest obecnie przeprowadzana 

modernizacja budynku, który wcześniej był wykorzystywany jako siedziba Warsztatów Terapii Zajęciowej. 

Tam kiedyś mieściły się też przychodnie lekarskie przed laty. Ten budynek jest zdewastowany w tej chwili i 

przeprowadzany jest w budynku kapitalny remont, który pozwoli stworzyć 30 nowych miejsc dla osób 

wymagających opieki długoterminowej. W tej chwili adaptacja budynku do nowej roli jest w toku a 

przewidywany czas zakończenia części budowlanej to czerwiec 2026 roku. Natomiast jeszcze zostanie czas 

na wyposażenie tego budynku w odpowiednie urządzenia i sprzęty. Myślę, że w drugiej połowie bieżącego 

roku na inwestycja zostanie zakończona i wtedy pojawi się przestrzeń, w której znajdzie miejsce 30 

podopiecznych tych najbardziej potrzebujących. Decyzje Rady Powiatu Lubańskiego i Zarządu Powiatu 

Lubańskiego zmierzają do poprawy obecnej sytuacji.  

 

Przewodnicząca Rady Powiatu Lubańskiego pani Halina Białoń zwróciła się z prośbą do Pani Katarzyny 

Wójcik Dyrektora Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Lubaniu, by pani po krótce przedstawiła jak 
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wygląda tryb umieszczania dzieci w pieczy zastępczej.  

 

Pani Katarzyna Wójcik odpowiedziała, iż wyróżnia się pieczę zastępczą rodzinną  i instytucjonalną. Każde 

umieszczenie dziecka w pieczy zastępczej odbywa się tylko i wyłącznie na podstawie postanowienia sądu 

prawomocnego, ewentualnie tryb interwencyjny. Jeżeli jest to tryb interwencyjny to podejmowane są 

działania przez pracowników ośrodków pomocy społecznej, policję, straż miejską. Obowiązkiem 

Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie obowiązkiem jest wskazanie miejsca umieszczenia dziecka. 

Pracownicy otrzymali zakaz odbiera telefonów więc wszystkie telefony kierowane są do Dyrektora jednostki. 

Z pełną świadomością tego co mówię – nie wskazuję Państwu żadnego miejsca. Nie mamy gdzie dziecka 

zawieźć więc proszę spróbować umieścić dziecko w szpitalu lub u najbliższych osób. Nie ma takich miejsc. 

W trybie normalnym mamy postanowienie, jeżeli nie jest to tryb nadzwyczajny – szukamy miejsca dla dziecka 

na terenie całego kraju. Zgodnie z przepisami dziecko powinno zostać umieszczone w obrębie województwa 

po to, by rodzicie mogli mieć kontakt. My już w tej chwili nie patrzymy na to, jakie to jest województwo, nie 

patrzymy już nawet na kwotę  - średni koszt pobytu dziecka wynosi ok. 7500 zł i zawozimy te dziecko tam 

gdzie jest miejsce. Interwencje realizacji postanowień odbywają się tylko i wyłącznie pod nadzorem policji, 

bo ja nie zgodzę się na wypuszczenie pracownika samego w teren. Dzieci zabierane są od rodzin, które są 

często odurzone różnymi środkami narkotycznymi. Jest to środowisko niebezpieczne. Jeżeli chodzi o pieczę 

rodzinną, to kandydaci zgłaszający się mają obowiązek odbyć szkolenie, uzyskać kwalifikacje. Szkolenie trwa 

ok. 6 miesięcy, poprzedzone jest wizją lokalną w miejscu zamieszkania, badaniami psychologicznym. Dopiero 

wtedy mamy sprawdzonych kandydatów i możemy umieścić u nich dzieci. Rodzina spokrewniona (1-2 

dzieci), rodzina zawodowa (do 3 dzieci), rodzinny dom dziecka (do 8 dzieci). Nasze rodzinne domy dziecka 

mają 8 miejsc a w każdym z nich przebywa po 14 dzieci. Dodatkowo zatrudniamy osoby do pomocy by pomóc 

opiekunkom, którzy też się męczą. Niektórzy mówią że pracownicy Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie 

robi wraz z Ośrodkiem Pomocy Społecznej łapankę. My reagujemy i realizujemy tylko i wyłącznie 

postanowienia sądowe albo w drodze trybu interwencyjnego podjętego przez służby i organy pomocowe. 

Tłumaczymy się za decyzje sądu, bo przychodzi do nas rodzic nabuzowany z pretensjami, że mu dziecko 

zostało odebrane – tłumaczymy się my za odebranie, za umieszczenie i za wszelkie inne działania.  

 

Pani Halina Białoń Przewodnicząca Rady Powiatu Lubańskiego podkreśliła, że właśnie dlatego poprosiła 

Panią Dyrektor i przybliżenie trybu umieszczania dzieci w pieczy zastępczej. Jeszcze kilka miesięcy temu 

były doniesienia medialne, że postanowienia sądu przez powiat lubański są nierealizowane. Chciałam, aby 

Państwo zobaczyli jak ta sytuacja wygląda. Te działania, które były wcześniej podjęte, mimo różnych dyskusji 

i  uwag, związane z adaptacją pomieszczeń we Włosieniu i opieki dla seniorów – one są konieczne. Bez tych 

działań nie są realizowane postanowienia sądu.  

 

Pani Katarzyna Wójcik powiedziała, że niezrealizowane są 3 postanowienia sądu (10 dzieci małoletnich, z 

których najmłodsze ma 2 latka a najstarsze 13 lat). 9 dzieci jest z terenu miasta Lubań a 1 dziecko z Gminy 

Olszyna. Te dzieci w chwili obecnej przebywają w środowiskach biologicznych, z których ich zabrano. 

Odpowiedzialnośc za to ponoszę ja, już byłam na prokuraturze składać zeznania dlaczego nie realizuję swoich 

podstawowych zakresów obowiązków, do których należy umieszczanie dzieci. Placówki nasze są 

przepełnione, zarówno w Świeradowie – Zdroju jak i w ognisku, gdzie umieszczane są dziewczynki. Jest tzw. 

Art. 12 a w ustawie o przeciwdziałaniu przemocy, na który wszyscy się powołują, również urzędy 

wojewódzkie. Artykuł ten mówi tym, że podejmujemy działania jeżeli służby stwierdzają zagrożenia życia 

lub zdrowia dziecka i mamy również zawieźć dziecko do najbliższej placówki funkcjonującej na terenie 

powiatu, na którym podjęto działania. Niestety nasz dyrektor placówki przyjmuje, ale już w tej chwili nie jest 

w stanie przyjąć kolejnego dziecka bo musiałby położyć dziecko na korytarzu, a za chwilę urząd wojewódzki 

wytknie, że dziecku zapewniono nieodpowiednie warunki. Naprawdę nie mamy gdzie tych dzieci umieszczać. 

Nawet jakbym znalazła miejsce za 20 000 zł miesięcznie to bym tam dziecko umieściła. Chodzi o to, by tym 

dzieciom nie stała się krzywda. Na szczęście udaje nam się w ramach współpracy z ośrodkami pomocy 

społecznej. Mamy 7 ośrodków i żaden nie spełnia standardów, jeżeli chodzi o zatrudnienie socjalne i 

asystentów, bo tych pracowników nie ma. W przyszłym tygodniu mamy coroczną naradę dyrektorów sektora 

pomocy społecznej w powiecie lubańskim, gdzie pracujemy nad rozwiązaniami, nad uszczelnieniem tego 

naszego systemu pomocowego. Wszystkie jednogłośnie stwierdzamy, że pomysły nam się kończą, kończy się 
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schemat rozwiązań, kończą się metody pomocowe. Im więcej pracujemy w terenie, tym więcej widzimy, 

więcej widzą pracownicy, asystenci. Tu obowiązuje standaryzacja – koordynator nie może mieć pod opieką 

więcej niż 15 rodzin, pracownik nie może mieć więcej jak 2000 środowisk. Stoimy trochę nad zapaścią sektora 

pomocy społecznej i to jest problem ogólnopolski. Społeczeństwo się starzeje nie tylko u nas, wymaga 

większego wsparcia specjalistycznego. Temat pomocy społecznej to temat, o którym nie lubi się mówić, nie 

jest popularny, włodarze nie lubią na ten temat rozmawiać. Ale to jest temat, który wcześniej czy później 

dotknie wszystkich.  

 

Radna Magdalena Czuchryta zapytała Panią Dyrektor od jakiego czasu jest problem z realizacją postanowień 

sądu, czy to 2 lata, 5 lat, 10 lat? Od kiedy problem się pojawił? 

 

Pani Dyrektor odpowiedziała, że jest to okres co najmniej 6 lat ale tak jak jest w przeciągu ostatnich 3 lat – 

tak źle jeszcze nie było. 

 

Radna Magdalena Czuchryta dodała, że jeszcze jedną sprawą jest opieka senioralna o której Starosta już 

wcześniej powiedział, ze nowe miejsca na oddziale opiekuńczym właśnie się tworzą i ze ma nadzieję, że ten 

temat choć w części zostanie zrealizowany. Nie ukrywam, ze na Zarządzie wielokrotnie wspominamy o tym, 

że dom pomocy społecznej prędzej czy później musi powstać na terenie naszego powiatu. Proszę by Państwo 

nie myśleli, że tego tematu nie ma i jest on lekceważony – on jest w przestrzeni naszych rozmów. Jeśli chodzi 

natomiast o liczbę dzieci niezabezpieczonych a które oczekują na ulokowanie, to już mi Pani Dyrektor 

wyjaśniła (są to 3 postanowienia. 10 dzieci). Myślę, że temat Włosienia musi przyspieszyć aby możliwie 

najszybciej zrealizować tą jednostkę, która zaopiekuje się tymi dziećmi.  

 

Kolejno radny Michał Szmigiel zapytał, czy Pani Dyrektor uważa, że w tym wypadku wadliwe jest prawo? 

Być może warto zwrócić się do ustawodawcy, może jako samorządowcy będziemy mieli taką moc, oraz 

Dyrektorzy Powiatowych Centrów Pomocy Rodzinie w całej Polsce. Skoro jest to realny problem na skalę 

całego kraju to być może prawo jest przeregulowane, co Pani o tym sądzi? Czy są realne możliwości by tym 

osobom pomagać, by realizować postanowienia sądu, czy to jest wada systemu? 

 

Pani Katarzyna Wójcik Dyrektor Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Lubaniu odpowiedziała, iż 

problem rozpoczął się w chwili, gdy nasze państwo podjęło temat deinstytucjonalizacji pieczy zastępczej, 

czyli zejście z dużych domów dziecka na placówki 14 osobowe. W chwili obecnej 14 miejsc to maksymalna 

liczba miejsc w placówce. Do tej placówki potrzebne jest zabezpieczenie opiekuńczo wychowawcze 

zapewnione przez 24 godziny na dobę, zaplecze kuchenne, techniczne. Jeżeli chodzi o rodziny zastępcze duża 

róznica jest w kwestii wynagrodzenia – w Opolu zawodowa rodzina zastępcza otrzymuje wynagrodzenie 

brutto 13000 zł, natomiast u nas rodzinny dom dziecka wynagrodzenie ma duo niższe. Nie rozwiązuje to 

problemu. Utrudniony jest dostęp do specjalistów, rodziny zastępcze czy placówki nie mają priorytetów czy 

wskazań do uprzywilejowania do opieki zdrowotnej specjalistycznej, wsparcia psychologicznego. 60% dzieci, 

które rodzą się, to dzieci wymagające specjalistycznego wsparcia. W pogoni i we współczesnym świecie 

każdy szuka czasu dla siebie, a znaleźć jeszcze czas i otoczyć opieką dziecko obce niezwiązane z rodziną – to 

już jest wyzwanie. Społeczeństwo się starzeje, nie potrafimy zadbać o seniorów naszych a co dopiero o nasze 

młodsze pokolenie. Trudno mi powiedzieć, czy to jest wada systemu prawa bo prawo zmienia się, monitujemy 

je. Zmiany idą w kierunku rodzin zastępczych zawodowych i niezawodowych. Zachęcamy szkoleniem, 

składkami, w tej chwili lata te mają być doliczane do stażu pracy. Pomimo to nie jest to w dalszym ciągu tak 

popularna forma zatrudnienia. Rodzina spokrewniona staje się sposobem na życie. Jeżeli osoby pozostają 

bezrobotne i wezmą pod opiekę dzieci, bo gdzieś tam w rodzinie dzieje się źle, otrzymują ponad 1500 zł na 

dziecko, do tego świadczenie 800 zł i to jest już kwota ponad 2300 zł na dziecko. Więc biorą to dziecko, 

zapewniają mu dach nad głową, tylko czy oni są zdolni i wydolni opiekuńczo oraz wychowawczo? – tu bym 

czasami dyskutowała nad niektórymi rodzinami zastępczymi. To zaś przedkłada się na prace asystentów, 

koordynatorów, pracowników socjalnych, których nie ma. Coraz mniej jest absolwentów po studiach 

wyższych. Mamy standaryzację jeżeli chodzi o wykonywanie tego zawodu. Od nas wymaga się konkretnych 

kwalifikacji, doświadczenia i umiejętności. Musimy znać pierwszą pomoc, samoobronę, prawo pracy, prawo 

rodzinne, prawo karne itd. Bo te rodziny muszą otrzymać kompleksową pomoc. My nie możemy ich odsyłać. 
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Aby pracować w pomocy społecznej trzeba mieć pozytywne zakręcenie i troszeczkę taką chęć niesienia 

pomocy drugiemu człowiekowi bez względu na gratyfikację finansową, bo kokosów z tego nie ma.   

 

Ad 3. 

Składanie interpelacji i zapytań. 

 

Nie było. 
 

Ad 4. 

Podjęcie uchwał. 

 

1. w sprawie zmiany uchwały w sprawie przyjęcia Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu 

Lubańskiego 

Opinia Komisji Finansów i Rozwoju - pozytywna. 

Opinie pozostałych stałych komisji Rady Powiatu Lubańskiego – pozytywne. 

Przystąpiono do głosowania. 

Liczba głosów „za” – 17                                                                                                                                                                                           

Liczba głosów „przeciw” – 0                                                                                                                                                 

Liczba głosów „wstrzymuję się” – 0                                                                                                                                       

W/w uchwała została podjęta jednogłośnie. 

 

Wyniki imienne: 

ZA (17) 

Halina Białoń, Beata Czeczot, Liliana Czerwińska, Agnieszka Furmańska, Kamil Glazer, Waldemar 

Kwiatkowski, Jacek Miedziński, Konrad Rowiński, Edward Smusz, Jan Surowiec, Michał Szmigiel, Joanna 

Wilczyńska-Doliba, Lesław Zelik, Wojciech Zembik, Zbigniew Zjawin, Bartosz Łasica, Magdalena 

Czuchryta 

 

Projekt uchwały stanowi załącznik do protokołu. 

Imienny wykaz głosowania nad przedmiotową uchwałą stanowi załącznik do protokołu.                              

Podjęta uchwała stanowi załącznik do protokołu. 

2. w sprawie zmiany Uchwały Budżetowej Powiatu Lubańskiego na 2026 rok i zmiany Uchwały nr 

XXV/181/2026 Rady Powiatu Lubańskiego z dnia 29 stycznia 2026 roku 

Opinia Komisji Finansów i Rozwoju – pozytywna. 

Opinie pozostałych stałych Komisji Rady Powiatu Lubańskiego – pozytywne. 

 

Przystąpiono do głosowania. 

Liczba głosów „za” – 17                                                                                                                                                                                           

Liczba głosów „przeciw” – 0                                                                                                                                                 

Liczba głosów „wstrzymuję się” – 0                                                                                                                                       

W/w uchwała została podjęta jednogłośnie. 
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Wyniki imienne: 

ZA (17) 

Halina Białoń, Beata Czeczot, Liliana Czerwińska, Agnieszka Furmańska, Kamil Glazer, Waldemar 

Kwiatkowski, Jacek Miedziński, Konrad Rowiński, Edward Smusz, Jan Surowiec, Michał Szmigiel, Joanna 

Wilczyńska-Doliba, Lesław Zelik, Wojciech Zembik, Zbigniew Zjawin, Bartosz Łasica, Magdalena 

Czuchryta 

 

Projekt uchwały stanowi załącznik do protokołu. 

Imienny wykaz głosowania nad przedmiotową uchwałą stanowi załącznik do protokołu.                              

Podjęta uchwała stanowi załącznik do protokołu. 

 

3. w sprawie wyrażenia zgody na odstąpienie od przetargu i przedłużenie umowy najmu 

 
Opinia Komisji Oświaty, Zdrowia i Spraw Społecznych – pozytywna. 

Opinie stałych Komisji Rady Powiatu Lubańskiego – pozytywne. 

 

Przystąpiono do głosowania. 

Liczba głosów „za” – 17                                                                                                                                                                                           

Liczba głosów „przeciw” – 0                                                                                                                                                 

Liczba głosów „wstrzymuję się” – 0                                                                                                                                       

W/w uchwała została podjęta jednogłośnie. 

 

Wyniki imienne: 

ZA (17) 

Halina Białoń, Beata Czeczot, Liliana Czerwińska, Agnieszka Furmańska, Kamil Glazer, Waldemar 

Kwiatkowski, Jacek Miedziński, Konrad Rowiński, Edward Smusz, Jan Surowiec, Michał Szmigiel, Joanna 

Wilczyńska-Doliba, Lesław Zelik, Wojciech Zembik, Zbigniew Zjawin, Bartosz Łasica, Magdalena 

Czuchryta 

 

Projekt uchwały stanowi załącznik do protokołu. 

Imienny wykaz głosowania nad przedmiotową uchwałą stanowi załącznik do protokołu.                              

Podjęta uchwała stanowi załącznik do protokołu. 

4. w sprawie zmiany uchwały nr XXV/190/2026 Rady Powiatu Lubańskiego z dnia 29 stycznia 

2026 roku w sprawie ustalenia wysokości diet oraz zwrotu kosztów podróży służbowych 

przysługujących radnym Rady Powiatu Lubańskiego 

Opinia Komisji Oświaty, Zdrowia i Spraw Społecznych – pozytywna. 

Opinie stałych Komisji Rady Powiatu Lubańskiego – pozytywne. 

 

Przystąpiono do głosowania. 

Liczba głosów „za” – 17                                                                                                                                                                                           

Liczba głosów „przeciw” – 0                                                                                                                                                 

Liczba głosów „wstrzymuję się” – 0                                                                                                                                       

W/w uchwała została podjęta jednogłośnie. 
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Wyniki imienne: 

ZA (17) 

Halina Białoń, Beata Czeczot, Liliana Czerwińska, Bartosz Łasica, Agnieszka Furmańska, Kamil Glazer, 

Waldemar Kwiatkowski, Jacek Miedziński, Konrad Rowiński, Edward Smusz, Jan Surowiec, Michał 

Szmigiel, Joanna Wilczyńska-Doliba, Lesław Zelik, Wojciech Zembik, Zbigniew Zjawin, Magdalena 

Czuchryta 
 

Projekt uchwały stanowi załącznik do protokołu. 

Imienny wykaz głosowania nad przedmiotową uchwałą stanowi załącznik do protokołu.                              

Podjęta uchwała stanowi załącznik do protokołu. 

 

Ad 5. 

Informacja Starosty z działalności Zarządu, w tym z wykonania uchwał Rady Powiatu Lubańskiego. 

 

Pan Zbigniew Zjawin Starosta Lubański złożył w formie pisemnej sprawozdanie z pracy Zarządu za okres od 

16.01.2026 r. do 12.02.2026 r. oraz sprawozdanie z wykonania uchwał Rady Powiatu Lubańskiego za miesiąc 

styczeń 2026 r. Sprawozdania zostały przesłane Radnym na indywidualne skrzynki e-mail.                       

W/w informacje w załączeniu do protokołu. 

Pytań do przedłożonych sprawozdań nie było. 

 

Ad 6. 

Wnioski i oświadczenia. 

 

Nie było.  

 

Ad 7. 

Komunikaty. 

 

I. Pani Halina Białoń Przewodnicząca Rady Powiatu Lubańskiego poinformował Radnych o tym, iż: 

 

1. planuje się XXVII (27) Sesję Rady Powiatu Lubańskiego na dzień 26 marca 2026 r. o godzinie 10:00 

w siedzibie Starostwa Powiatowego w Lubaniu. 

2. komunikaty, które umieszczane są w teczce komunikatów i udostępniane Radnym podczas Sesji Rady 

Powiatu zostały Państwu udostępnione również elektroniczne, przesłane na indywidualne skrzynki             

e-mail 

3. zgodnie z art. 25c ust. 4 ustawy o samorządzie powiatowym wszyscy radni zobowiązani są do złożenia 

oświadczenia majątkowego do dnia 30 kwietnia 2026 r., według stanu na dzień 31 grudnia roku 

poprzedniego. Oświadczenie majątkowe należy złożyć z kserokopią zeznania PIT. Druki oświadczeń 

majątkowych są dostępne w biurze rady. Druki oświadczeń majątkowych w wersji edytowalnej zostały 

Państwu Radnym przesłane na indywidualne skrzynki – email. 

II. Pan Bartosz Łasica Wiceprzewodniczący Rady Powiatu Lubańskiego przedstawił Radnym terminy 

posiedzeń stałych Komisji Rady Powiatu Lubańskiego w miesiącu marcu 2026 r., które przedstawiają się 

następująco: 

• Komisja Oświaty, Zdrowia i Spraw Społecznych – posiedzenie odbędzie się w dniu 24.03.2026 r.                       

o godzinie 1430 w Starostwie Powiatowym w Lubaniu 

• Komisja Finansów i Rozwoju – posiedzenie odbędzie się w dniu 24.03.2026 r. o godzinie 1430                                   

w Starostwie Powiatowym w Lubaniu, 

• Komisja Bezpieczeństwa, Infrastruktury i Środowiska – posiedzenie odbędzie się w dniu 

24.03.2026 r. o godzinie 1430 w Starostwie Powiatowym w Lubaniu, 
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W związku z wyczerpaniem porządku obrad Przewodnicząca Rady Powiatu Lubańskiego zamknęła obrady 

XXVI Sesji Rady Powiatu Lubańskiego, zwołanej na podstawie art. 15 ust. 1 ustawy z dnia 5 czerwca 1998 

r. o samorządzie powiatowym.  

 

Protokolant:                        Prowadzący obrady: 

Przewodnicząca Rady  

  Powiatu   Lubańskiego 

 

Magdalena Kusiak                         Halina Białoń  


